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 های زیر را با یکی از کلمات مناسب »متناهی«، »نامتناهی«، »متناهی یا نامتناهی« تکمیل کنید.عبارت

Aالف( اگر B و B گاه  نامتناهی باشد، آنA  است. …ای مجموعه 
Aب( اگر B  وA گاه  نامتناهی باشد، آنB است. …ای مجموعه 
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 ی نادرست را با علامت × مشخص کنید.و گزاره ✓ی درست را با علامت  گزاره

A الف( اگر Bگاهباشد، آن A B .است 
Nگاهمجموعه اعداد حسابی باشد، آن W مجموعه اعداد طبیعی و N ب( اگر Wای تهی است.مجموعه  

 .تر استبیشA-B  از تعداد اعضای مجموعه A  تعداد اعضای مجموعهپ( 

2 
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نفر نه لباس ورزشیی  8نفر هم لباس ورزشی و هم کفش ورزشی دارند.  11اند. نام کردهنفر که برای کلاس فوتبال ثبت  25از بین  

برابر افرادی باشد که فقط کفیش ورزشیی دارنید، تعیداد   2و نه کفش ورزشی دارند. اگر تعداد افرادی که فقط لباس ورزشی دارند

 )راهنمایی: از نمودار برای حل استفاده کنید.(  دست آورید.افرادی که فقط لباس ورزشی دارند را به
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 ی زیر روی محور نمایش داده شده است؟مجموعه مرجع باشد، متمم کدام مجموعهاگر 25/0

 

1) −                         2) { , , , }1 2 3 4             

3)                                4) W 

4 

5/1 

 الگوی مقابل را در نظر بگیرید:

 

 
 

 الف( شکل بعدی را رسم کنید:

 .ها در هر مرحله را به صورت یك دنباله تا جمله ششم بنویسیدرهب( تعداد ستا

 پ( جمله عمومی الگو را بیابید.

 ؟ستاره تشکیل شده باشد؟ چرا 107ت( آیا در این الگو شکلی وجود دارد که از 

5 
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 است. 3و  24ترتیب هندسی به  دنبالهجمله دوم و پنجم در یك 

 الف( قدر نسبت دنباله را بیابید.

 .دست آوریدب( جمله دهم این دنباله را به
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 های مناسب تکمیل کنید.جاهای خالی زیر را با پاسخ

0sin( اگرالف cos   2 و 0sin cos   گاهباشد، آنای در ربع..... دایره مثلثاتی است.زاویه 

ACˆکه در آن ABC ب( اندازه مساحت مثلث , C= = 08 5و 60 3BC  است......  باشد، برابر=

xای که خط( زاویهپ y3 3 1 0− +   سازد برابر...... درجه است.ها میxبا جهت مثبت محور  =

3(ت  بین دو عدد صحیح متوالی .... و .... قرار دارد. −21

) ( حاصلث a b) ( a b)+ −
7 7
6 aبا فرض  6 b−  .  …برابر است با   1=
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                                                        بدست آورید. مقابل را از عبارت xمقدار   5/1
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ی دست مینا  ساخته است در دست دارد. اگر فاصله 60، او نخ بادبادکی که با افق زاویه مینا بر روی زمین همواری ایستاده است

متر از نخ بادبادك را آزاد کرده است، بادبادك در چه   22متر باشد و بدانیم که او  سانتی  130که نخ بادبادك را گرفته از زمین  

)ارتفاعی از سطح زمین قرار دارد؟   / )3 1 7  
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1 
 .کنیدبررسی را تساوی زیر  درستی

 244 21 coscossin −=− 
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  125اند. حجم مکعب بیرونی  واقع شده  مقابلسه مکعب تو در تو مانند شکل  

 تواند باشد؟است. طول ضلع مکعب میانی کدام گزینه می 64حجم مکعب داخلی )کوچك( و  

1 )7 2                2) 32 5         

3) 5 3                4)  33 4 
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aعبارت  1 a b ab a+ − −3 2 23  12 را تجزیه کنید. 3
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 
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 مخرج کسر 1
( )    x x+ +
3 32 2 2

1

1
 14 را گویا کنید.  
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 های زیر پاسخ دهید: به سؤال

 را به دست آورید.  xی مقابل، مقدار  الف( در مثلث قائم الزاویه
 

 

0169ب( معادله   2 =+− xx .را به روش کلی حل کنید 
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 .های زیر، مجموعه جواب را به دست آوریددر نامعادله
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xfy)(اگر نمودار تابع   به صورت مقابل باشد، جدول تعیین علامت آن را مشخص  =

 کنید. 
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